



## КАК ПРЕЖДЕ В СТРОЮ

Не так давно из Москвы в Большемурашкинский райвоенкомат пришел пакет. Райвоенком А. Л. Гринин вскрыл его. И вот на столе лежит лист твердой бумаги, на которой обычно печатают Почетные грамоты. На голубом фоне листа золотом оттиснуто слово: благодарность.

Кого благодарят и кто?

Советский комитет ветеранов войны за активное участие в общественной работе объявил благодарность участнику Великой Отечественной войны Григорию Осиповичу Крутову.

Благодарность подписали председатель Советского комитета ветеранов войны генерал армии П. Батов и ответственный секретарь комитета А. Маресьев.

Какую же общественную работу ведет Григорий Осипович? Он член совета народного музея, возглавляет нештатный торговый отдел райисполкома, состоит в совете ветеранов 324-й Верхнеднепровской Краснознаменной стрелковой дивизии.

Воины этого соединения в первые годы Великой Отечественной войны освободили сотни городов и сел Тульской, Воронежской областей от фашистов и потом гнали захватчиков до границ Германии.

общественными организациями. Вот он идет не спеша в редакцию: несет редкий документ из истории Большого Мурашкина. В свои преклонные годы он часто ездит в Горький, Москву, заходит в

### С днем рождения, товарищ селькор

В составе дивизии сражался с врагами Григорий Осипович. Орден Красной Звезды и семь боевых медалей — награды за его ратные дела.

Это было в войну. А мы привыкли видеть Григория Осиповича сугубо штатским человеком. Он долгое время работал управляющим районным отделением Госбанка. Должность ответственная, работа напряженная. Но он находил время, чтобы написать в газету статью на темы экономики.

Потом, как говорят, заслуженный отдых. Но Григорий Осипович не порвал связи с

архивы. И все для того, чтобы пополнить экспозиции музея, собрать больше сведений об исторических, революционных и трудовых традициях Большого Мурашкина.

Григорий Осипович списывается с видными учеными столицы и даже установил связи с ленинградской публичной библиотекой. А между музейными делами разыскивает своих бывших однополчан, организует встречи ветеранов дивизии и сам на них ездит. Вот почему он получил благодарность за подписью боевого генерала Батова.

Человеку 70 лет. Надо бы

отдыхать. Но не сидится дома, тянет к людям, хочется что-то для них сделать. И Григорий Осипович идет в райисполком, в другие организации, интересуется делами района, вносит свои предложения.

Часто он пишет в газету об историческом прошлом нашего поселка. Но его больше волнует будущее. И в газете появляется темпераментная статья: «Думы о будущем Большого Мурашкина». Это крик души селькора, его боль: ему хочется, чтобы родной поселок быстрее рос, застраивался новыми домами, хорошо.

Много лет тесно связан с печатью, с районной газетой Григорий Осипович Крутов. И вот ему завтра исполняется 70 лет. Усидишь ли дома в такие годы, когда душа и сердце как прежде в строю. Остро еще перо селькора. И он идет не спеша в редакцию районной газеты, несет очередную корреспонденцию.

С днем рождения, Григорий Осипович!

И. КУДРЯШОВ.

НА СНИМКЕ: Г. О. Крутов.